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Bl.

Ta emevoedvpéva NAEKTPOOIL PEPOVV L0 ETEVOLGT] TTOV THKETOL EDKOAN [LE
OKOTO TN ONLOVPYie CTPMOOTG TPOSTAGINS 0O GKOVPLE, TN S1ALGT TWV
aKaBopoimv, Tn dnpovpyio TPOSTUTEVTIKOD LAV OO AEPLO, TOV 1OVIGUO
OVAUESO GTO NAEKTPOOI0 KOl TNV ATUOCPOLP, DGTE VO, SIEVKOADVETOL TO
dvoppo Ko va, covinpeitoar otabepd niextpikd t6&o.

B2.

Atpaxtog ovopdletat KaOe pafoog Tov TEPIGTPEPETAL LETAPEPOVTOS POTN.



Yrpo@eig ovopdlovtal To onueio TNG ATPAKTOL 1| TOL AEOVO OOV
dnuovpyeital cuvepyacio (ETaEY Kol TEPIGTPOPT) e GALQ GTOLYETD.

210Y0¢ TG Aelovomng TV 6TPoPEMV ivat 1 LEI®MOT TG ETPAVELOKNG
TPOYVTNTOG, MOTE Vo, EAATTOOEL 0 cuvteheoTtng TPIPG. TovTo eivon onuavTiKo
Yo TV KOAT cuvepyacia pe ta E0pava oroOnong addd Kot yio tnv emitevén
akpifeloc otn ddctoon.
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